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з питання: «Про роботу спеціалізованих учених рад у 2016 році 
та підготовку кадрів вищої кваліфікації в університеті» 

від 23 січня 2017 р., протокол №1

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи 
професора В.О. Катрина щодо основних результатів роботи спеціалізованих 
вчених рад університету в 2016 році, Вчена рада відзначає наступне.

Наявність спеціалізованих учених рад із захисту кандидатських та 
докторських дисертацій є важливим показником наукового рівня університету за 
різними науковими напрямками досліджень, визнання досягнень університету 
науковою спільнотою, сприяє розвитку авторитету та іміджу університету в 
Україні та за кордоном.

Діяльність спеціалізованих учених рад та їх кількість сприяють підготовці 
кадрів вищої кваліфікації. Останніми роками щорічно співробітниками 
університету захищається понад 50 кандидатських та близько 15 докторських 
дисертацій.

У 2016 році в університеті функціонували 25 спеціалізованих вчених рад за 
49 спеціальностями, інформація про діяльність цих рад відображена в Додатку. 
16 спеціалізованих вчених рад мають право проводити захисти як 
кандидатських, так і докторських дисертацій, 9 -  тільки кандидатських. 2 
спеціалізовані вчені ради утворені спільно з НДУ «Український науково- 
дослідний інститут екологічних проблем» Мінприроди України.

У 2016 році в спеціалізованих учених радах було захищено 113 
кандидатських дисертацій (з них 26 -  співробітниками та 24 -  аспірантами 
університету) та 11 докторських дисертацій (з них 2 -  співробітниками 
університету). Прийнято до захисту у 2017 році 5 докторських та 43 
кандидатських дисертацій.

Станом на 13 січня 2017 року одна спеціалізована вчена рада надала до МОН 
України документи для перереєстрації, одна припинила свою діяльність. У 2017 
році спливає термін повноважень 6 спеціалізованих учених рад.

Практично всі спеціалізовані вчені ради університету працюють задовільно 
та без суттєвих зауважень з боку Атестаційної колегії МОН України. Неухильно 
виконуються норми Закону України „Про вищу освіту” в частині оприлюднення 
текстів дисертацій, авторефератів та відгуків офіційних опонентів на веб- 
сторінках спеціалізованих учених рад. Висновки кафедри і матеріали, які 
додаються для їх обґрунтування, узгоджуються з ученим секретарем науково- 
дослідної частини університету.



В той же час, треба відзначити поодинокі зауваження з боку Департаменту 
атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування МОН, пов’язані, насамперед, 
з порушенням формальних вимог до процедури проходження та оформлення 
документів здобувачів наукових ступенів.

Серед пропозицій голів спеціалізованих учених рад щодо вдосконалення їх 
роботи слід зазначити такі: неповне забезпечення діяльності спеціалізованих 
учених рад оргтехнікою; відсутність обладнаних приміщень для проведення 
засідань, зберігання документів та забезпечення функціонування ради.

Вчена рада ухвалила:
1. Науково-дослідній частині спільно з юридичним відділом доопрацювати 

проект Положення про спеціалізовані вчені ради Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна.

Відповідальні: начальник НДЧ, начальник юридичного відділу.
Термін виконання: 10.02.2016 р.

2. Науково-дослідній частині спільно з навчальним центром менеджменту 
якості та моніторингу освітнього процесу розробити проект Порядку 
проходження документів, які подаються на здобуття наукових ступенів у 
Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна, в якому 
передбачити обов’язкову перевірку текстів дисертацій і авторефератів на 
наявність академічного плагіату.

Відповідальні: начальник НДЧ, директор навчального центру менеджменту 
якості та моніторингу освітнього процесу.

Термін виконання: 10.02.2017 р.

3. Начальнику НДЧ надати зазначені у пп. 1 та 2 проекти документів 
ученому секретарю університету для винесення їх на громадське обговорення та 
затвердження Вченою радою університету на засіданні 27.02.2017 р.

Відповідальні: начальник НДЧ, учений секретар університету.
Термін виконання: 17.02.2017 р.

4. Деканам факультетів математики і інформатики, радіофізики, біомедичної 
електроніки та комп’ютерних систем, іноземних мов, економічного та 
екологічного факультетів забезпечити подовження діяльності спеціалізованих 
учених рад, термін повноважень яких закінчується у 2017 році.

Відповідальні: декани зазначених факультетів, голови спеціалізованих 
учених рад.

Термін виконання: протягом року.

5. Деканам факультетів сприяти роботі спеціалізованих учених рад шляхом 
забезпечення необхідними для їх діяльності матеріалами, оргтехнікою та 
приміщеннями.

Відповідальні: декани факультетів, ректорат, перший проректор Холін Ю.В., 
проректор з економічних та соціальних питань Удод А.М.

Термін виконання: 31.06.2017 р.



6. Створити відділ атестації здобувачів наукових ступенів, до обов’язків 
співробітників якого віднести супровід та контроль проходження документів 
здобувачів наукових ступенів.

Відповідальні: перший проректор, проректор з наукової роботи, проректор з 
економічних та соціальних питань.

Термін виконання: 28.02.2017 р.


